
【２学期末保護者アンケート結果】 
 

 今回も多くの保護者の皆様からご回答をいただきました。【全家庭数の約７２％）】お忙しい中、
ご協力いただき、ありがとうございました。概要を掲載いたします。引き続き、本校教育活動への
ご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「くきのうみ小をよりよくするためのご提案」から 
 〇 いつも子どもたちをあたたかく見守っていただき、ありがとうございます。 
 〇 タブレットをもっと活用してほしい。 
 〇 文部科学省のコロナ対策が随分穏やかになっています。楽しい給食の時間 

にしてほしい。また、マスク着用を任意にしてほしい。 
 〇 学校開放週間など、子どもたちの学校での姿が見られる機会を増やしてほ 

しい。 
 このほかにも、子どもの育ちや学習内容、学級での取組や指導の在り方などに 
ついて貴重なご意見をいただきました。ありがとうございました。しっかりと受 
け止め、今後の教育活動へ生かしてまいります。 
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A達成している B概ね達成している Cやや不十分 D努力を要する

 
①友達に優しく接する子どもが育って
いる。   【９４％】 （９２%） 

   
②笑顔で元気にあいさつをする子ども
が育っている。【８６％】 （９０%） 

 
③まじめに ねばり強く学ぶ子どもが育
っている。    【８４％】 （８７%） 

 
④自分の考えをもち、丁寧にノートを記入する子ど
もが育っている。 【７７％】 （７７%） 

 
⑤進んで体を動かし、運動を楽しむ子ど
もが育っている。【８６％】（９１%） 

 
⑥学校は、いじめのない楽しい学級づく
りに努めている。【９１％】（９４%） 

 
⑦学校は、安全な学校生活や登下校ができる
よう努めている。【９６％】 （９４%） 

 
⑧学校は、通信やホームページ等を通して、教育活動を分かり
やすく伝えている。 【９６％】（９４%） 

 
⑨ご家庭では、進んであいさつや返事をする習慣
づくりをしている。【９３％】（９０%） 

 
⑩ご家庭では、きまりやマナーを守って生活する習慣づくりを
している。   【８４％】 （８２%） 

 
⑪ご家庭では、家庭学習をする習慣づくりを
している。 【８４％】 （８８%） 

 
⑫ご家庭では、SNSやゲーム等の使い方を
話し合っている。【７６％】（８０%） 

※【 】は、A＋Bの数値 

 （ ）は、１学期末アンケートの数値 


